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新花巻図書館整備基本・実施設計業務委託公募プロポーザル第一次審査 会議録 

 

1. 開会   

事務局 皆さん、本日はお忙しいところ、『新花巻図書館基本・実施設計業務委託公募プロポーザル第一

次審査』にお集まりいただきありがとうございます。本委員会は、新花巻図書館基本・実施設計選定委員

会設置要項第２条に定める企画提案書等の審査及び候補者を選定するため、委員の皆さんから様々な考

え、意見を出していただく必要があり、非常に重要な会議であると考えておりますことから、よろしくご

審査いただけますようお願い申し上げます。それでは、まず開会にあたって乾委員長よりご挨拶をお願い

いたします。 

 

2.委員長挨拶 

乾委員長 委員の皆さま、今回の審査は重要な役割を担うものです。プロポーザルは外からも見られてい

るものであり、公平かつ誠実に議論を進めていきましょう。審査の趣旨ですが、皆さんご承知のとおり、

花巻市は新花巻図書館整備基本計画に基づき、駅前という利便性の高い土地を活用し、市民に親しまれる

新しい図書館の実現を目指しています。本プロポーザルは、卓越した建築家の設計力に基づき、これから

の図書館像を構築するための重要な選考機会です。賢治の精神を受け継ぎ、地域の文化・歴史を反映した

施設として、市民の学びと交流を支える場の提案が求められます。また、持続可能性を重視し、新たな公

共性を具現化する設計が必要だと思っております。選定委員会は、設計者の技術力や提案内容を透明かつ

丁寧な審査を重ねていきたいと思っていますのでよろしくお願いいたします。 

 

3.議事 

事務局 それでは、会議に入りますが、新花巻図書館整備基本・実施設計業務委託プロポーザル選定委員

会設置要領第 5条の 2に基づき、ここからは乾委員長に議長をお願いいたします。 

 

乾委員長 それでは、ここからは私が進行させていただきます。円滑な進行にご協力をよろしくお願いい

たします。では、はじめに新花巻図書館整備基本・実施設計業務委託プロポーザル選定委員会設置要項第

７条の基づき、会議の公開又は非公開を決定したいと思います。委員の皆さん、いかがいたしましょう

か。 

 

吉成副委員長 

 意見ですが、選定委員にこれだけのメンバーが集まっています。自由闊達に意見が出ることが内容を考

えると重要だと思うので、審査は非公開でぜひお願いしたいですが、いかがでしょうか。 

 

乾委員長 

 吉成副委員長からご意見がありましたが、委員の皆さんはいかがでしょうか。 

 

※委員確認 

 異議なしの声 
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乾委員長 無いようですので、本日開催する第 1次審査につきましては、非公開といたします。 

 

4.審査 

以下、非公開 

 


